
Политика за бисквитките 
 

 

1. Използване на бисквитки 

 

1.1. Какво представляват бисквитките? 

 

Бисквитките са малки текстови файлове, които се съхраняват на компютъра или друго 

устройство на потребителя (смартфон, таблет и др.) от интернет страници, посещавани от 

потребителя. Бисквитките са широко използвани за подпомагане на функционирането на 

интернет страниците, за подобряване на потребителското изживяване и за събиране на данни 

в помощ на собствениците на интернет страниците. 

 

1.2. Използване на бисквитки 

 

Информацията, събирана чрез бисквитките, се използва за анализ на начина, по който 

Потребителите/Посетителите използват нашата интернет страница. Ние не използваме 

събраните чрез бисквитките данни, за да идентифицираме Потребителите или да изпращаме 

на Потребителите рекламни материали по електронна или обикновена поща. Бисквитките, 

които използваме, може да съдържат информация относно онлайн навиците и 

предпочитанията на Потребителите. 

 

1.3. Активиране и деактивиране на бисквитките 

 

Потребителят, с натискането на бутона ПРИЕМАМ на началната интернет страница, дава 

своето съгласие за използването на всички бисквитки, използвани от интернет страницата.  

Като отбележи полетата под “Настройки” и “Статистики” и след това натисне бутон ИЗБОР 

НА ИЗБРАНИТЕ БИСКВИТКИ, потребителят може да избере да получи една или повече 

бисквитки - малък файл, който съдържа серия от символи и се изпраща до компютъра на 

потребителя, за да може браузърът на потребителя да получи уникална идентификация. Като 

натиснете бутон ОТХВЪРЛЯНЕ НА ВСИЧКИ БИСКВИТКИ, вие можете да отхвърлите 

всички аналитични бисквитки, освен строго необходимите бисквитки. 

Ние използваме CookieBot решение за осъществяване на управлението на бисквитките. За 

повече информация: https://www.cookiebot.com/ 

Можете да промените своето съгласие за използването на бисквитки по всяко време, като 

натиснете върху иконата с бисквита на CookieBot в долния ляв ъгъл на екрана. 

Потребителите могат да настроят своите устройства да приемат всички бисквитки, да 

отхвърлят всички бисквитки или да уведомят потребителя, когато бъде получена бисквитка. 

Ако бисквитките бъдат деактивирани, ние няма да можем да предоставяме персонализирани 

услуги на съответния Потребител и те може да нямат възможност да се възползват от всички 

възможности, които интернет страницата предлага. 

Ако Потребителят не желае да получава никакви бисквитки или ако Потребителят желае да 

деактивира определени бисквитки, моля да промените съответните настройки на браузъра. 

Ако желаете да изтриете бисквитките, настроени във Вашия браузър, функцията 

“Помощ/Настройки” в лентата с менюта на браузъра ще ви предостави информация за това 

как да деактивирате бисквитките, да приемете нови бисквитки или да изключите другите 

бисквитки за всеки браузър. 
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Обработката на данните от страна на Google LLC води до прехвърляне на данни до трети 

страни. Прехвърлянето се извършва в съответствие с Член 45 от ОРЗД, тъй като Google LLC е 

част от рамката за защита на данните между ЕС-САЩ. 

 

Още информация относно бисквитките: 

 

Бисквитките се изпращат до компютъра на Потребителя, когато интернет страницата бъде 

посетена, те съхраняват единствено събитието и часа на посещението на дадена страница, вида 

на браузъра на потребителя, времето, прекарано на страницата, и прехвърлянето между 

отделните страници, като не се съхраняват други данни. 

 

Използването на изпратените бисквитки е, както следва: външните доставчици на услуги 

(Google) използват бисквитките, за да съхраняват информация дали потребителят е посещавал 

интернет страницата преди. 

 

Ние не използваме бисквитки за маркетингови цели, както и “Настройки” и 

“Некласифицирани” бисквитки на нашата интернет страница. 

 

Ние използваме следните бисквитки на нашата интернет страница:  

 

Бисквитки, необходими за основни функции, известни като Строго необходими 

бисквитки 

Бисквитките и/или технологиите, които са конкретно необходими за функционирането 

на интернет страниците, са от съществено значение за правилното функциониране на 

интернет страницата. Вие можете да настроите своя браузър да блокира бисквитки, но 

в този случай определени части от интернет страницата няма да функционират 

правилно. 

 

Периодът на съхранение на бисквитките е:  

Приемане на бисквитките - 1 година 

Изпитване на бисквитките - 1 ден 

Сесийни бисквитки - час и продължителност на достъпа - до 6 часа. 

 

Статистически бисквитки 

Ние използваме Google Analytics - интернет услуга за анализи, която измерва 

аналитичните данни на нашата интернет страница. Google Analytics работи, като 

използва бисквитки - текстови файлове, които се съхраняват на компютъра на 

потребителя и позволяват анализирането на потреблението на нашата интернет 

страница. Информацията, генерирана от бисквитката, която записва начина, по който 

потребителят ползва интернет страницата, обикновено се изпраща до и съхранява от 

Google на сървъри на Google.  

Google използва тази информация за целите на оценяване на начина, по който 

използвате интернет страницата, съставяне на доклади относно активността на 

интернет страницата за оператори на интернет страници и предоставяне на други 

услуги, свързани с активността на интернет страницата, предназначени за оператори на 

интернет страници. IP адресът, който се изпраща от браузъра на потребителя в рамките 

на Google Analytics, не се комбинира с други данни на Google. Съхранението на 

бисквитки може да бъде избегнато, като потребителят конфигурира своя браузър по 

съответния начин. 
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Период на съхранение на бисквитките: Бисквитки на Google Analytics за посетени 

интернет страници - до 2 години. 

 

София, 14.02.2025 


